

【2012汽车流行趋势之科技】



第七代凯美瑞

趋势解读

“

如今的汽车不仅成为时尚的载体,更成为高科技的载体。我们从汽车上接触到的最新尖端科技可谓数不胜数,从提出新概念到在汽车上应用,速度越来越快,令人目不暇接。前些年稀罕的涡轮增压、人机交互等高科技已经不再神秘,而2012年,6速手自一体、5AR-FE双VVT-i发动机、毫米雷达波盲区检测、预防碰撞等高科技也有望走在汽车技术的流行前沿。

记者 谢宽

趋势发布

节能环保被推崇

双离合变速箱成为流行的新势力,手自一体是最受青睐的变速箱类型,且被访者中对6速手自一体的关注度明显高于5速。此外,在传统汽油车基础上升级改造的节能环保车型也受到被访者支持。

数据印证

手自一体关注度 33.7%

手自一体是最受推崇的变速箱类型,关注比例达到33.7%;对6速手自一体的关注度明显高于5速。

动力升级关注度 21%

在传统汽油车基础上升级改造的节能环保车型得到21%的关注,除了混合动力外,消费者更关注切实可行的改善动力及燃油的方案。

(数据来源:新华信)

技术革新 谁最懂消费者的心

5AR-FE双VVT-i发动机、预防碰撞系统等成流行,以第七代凯美瑞为代表的技术车型受追捧

尖端应用正在加速

据新华信的最新调查显示,高端化、信息化成为2012年汽车消费者关注的技术焦点,高科技也成为消费者对车辆选择的一个重要条件。汽车信息系统、车联网等新兴汽车电子受到年轻人的喜爱,信息化电子系统渐成开车人的基本需求。

值得注意的是,双离合变速箱成为流行的新势力,手自一体是最受青睐的变速箱类型,且被访者中对6速手自一体的关注度明显高于5速。此外,传统汽油车基础上升级改造的节能环保车型也得到被访者支持。显然,尖端科技的应用呈现加速态势,新车、新动力、新配置……每一个细微的改变都在引领或跟随科技脚步,汽车厂家也越来越重视高科技的植入,宝马、奥迪、丰田等高科技含量车型备受追捧。

动力科技走向革新

一直以来,动力科技始终代表着汽车技术发展的水平,而在绿色节能趋势的引领下,动力性和燃油经济性兼顾的科技不断在革新着人们思维。入市不久的第七代凯美瑞清晰地意识到了这一点,在动力科技上充分应用了目前最先进的技术。

配备丰田先进的5AR-FE双VVT-i发动机,在原有强悍动力系统之上全面提升,有效利用进气与排气双VVT-i可变气门正时技术,并新增加了ACIS智能谐波增压进气系统,利用可变式进气管,根据不同转速自动调整最佳进气量,极大地提高了燃烧效率,兼顾高性能表现与高燃油效率。

加上“6速手自一体变速器”的配合,全新动力总成的新一代凯美瑞,节油效果提高了24%,超过涡轮增压的水平,综合工况百公里油耗仅为7.8L。与此同时,输出动力增加至135千瓦,提升10%。

安全还是以预防为先

“预防碰撞”几个字看似简单,但汽车100多年的发展中还没有谁能真正做到零碰撞。归根结底,安全还是要以预防为先。

以“凯美瑞·尊瑞”的BSM盲区监控系统为例,该系统在车速高于40km/h时,启用当今最先进的“毫米雷达波盲区检测”方式,能够检测到进入后视镜盲区的车辆,并通过后视镜的警示灯进行提示。而PCS预碰撞系统+ACC主动巡航系统安全组合为行驶中的车辆提供了动态安全保障。该系统组合能自动判断前方障碍物的位置、速度和运行轨迹,计算出发生碰撞的可能性,然后发出警报,预先收紧安全带、启动刹车降低车速,最大限度减轻碰撞造成的损伤。

河南省汽车行业协会常务会长蒋贡敏认为,技术已经成为汽车的核心竞争力之一,特别是在中高级车领域,符合时代需求的技术车型之路将越走越宽。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-vw.com



iPad 2



无线键盘

贺全新帕萨特荣膺B级车销量榜首

唯有经典可以匹配传奇,唯有耀世光芒可以媲美不朽锋芒。

是时候,为您的非凡加冕不凡!现在起,购买全新帕萨特,即可尊享上海大众汽车专设1年0利率或2-3年低利率等专属金融方案,让您轻松拥有非凡座驾!购买1.8 TSI Tiptronic车型,更可有同样引领时代的苹果iPad 2礼包或个性尊崇保养套餐丰富您的选择。(V6车型不参加本次活动)

全新帕萨特,时代方向,由你掌握! 详情请询上海大众汽车经销商。活动截止日期为2012年2月29日。

NEW PASSAT 全新帕萨特 — 唯不凡之势 定世界之局 —

春季放歌 畅享春天里 — 购车享大礼

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-vw.com

上海大众郑州新兴汽车销售有限公司

4S店: 郑州市花园路与迎宾路交叉口北300米路西 0371-65780466
24小时维修服务热线: 0371-65780463



Das Auto.